

6/5/22

Γραμμικοί Τελεστές: Ασκήσεις III
 Παράδοση: 3/5/2022

1. Αν P, Q είναι δύο ορθές προβολές σ' έναν χώρο Hilbert, δείξτε ότι

(α) ισχύει η ισοδυναμία

$$(P \vee Q) + (P \wedge Q) = P + Q \iff PQ = QP.$$

(β) ο τελεστής $P - Q$ είναι θετικός αν και μόνον αν είναι προβολή.

$$\left. \begin{array}{l} P-Q \text{ προβολή} \implies \text{θετικός (γινωστό)} \\ R \langle Rx, x \rangle = \langle R^2x, x \rangle \\ = \langle Rx, R^2x \rangle \\ = \langle Rx, Qx \rangle \geq 0 \\ \text{από } P-Q \geq 0 \\ \langle (P-Q)x, x \rangle \geq 0 \quad \forall x \\ \implies \langle Px, x \rangle \geq \langle Qx, x \rangle \end{array} \right\}$$

Θ.π.ν $\therefore P(A \cup B) + P(A \cap B) = P(A) + P(B) \quad \forall A, B \in \mathcal{E}$

(\implies) $\eta \lambda \lambda / \mu$ ορθογ. κ.σ. P

$$P(P \cup A) + P(P \cap A) = P(P + A)$$

$$\text{"} \quad \text{"} \\ P + P \cap A = P + PA$$

$$\implies PA = PA \quad \text{από } PA \text{ είναι προβολή}$$

$$\implies PA = (PA)^* = AP$$

$$\implies PA = AP$$

$\implies \text{imp } P \geq 0$
 $\implies P - Q = \text{προβολή}$
 για $Q = PA$
 οπότε $P - Q = P(PA)^* = P \geq 0$

(\impliedby) $PA = AP$ σημαίνει $P \cup A = P + A$

οπότε ορθογ. κ.σ.!

$$P \cup A + PA = P + A$$

$$\begin{aligned} \text{α) } P \cup A &= P + A - PA &= P(I - A) + A &= P(M \cap N^\perp) + P(N) \\ &= P + (I - P)A &= P(M) + P(M^\perp \cap N) \\ &= P + A \end{aligned}$$

$$P(M \cap N^\perp) + P(N) = P(M) + P(M^\perp \cap N)$$

$$\implies P(M \cup N) = P(\overline{M^\perp \cap N})$$

$$\text{έχει } M \cap N^\perp + N \supseteq N$$

$$\text{"} \quad \text{"}$$

$$M + M^\perp \cap N \supseteq M$$

$M + N \subseteq M \cap N^\perp + N$: ομογενής υποχώρος

$$\overline{M + N} \subseteq \overline{M \cap N^\perp + N} \quad (1)$$

από το άλλο:

$$M \cap N^\perp \subseteq M$$

$$N \subseteq N$$

$$\implies (M \cap N^\perp) + N \subseteq M + N \subseteq \overline{M + N} \quad (2)$$

$$(1) \cap (2): (M \cap N^\perp) + N = \overline{M + N}$$

$$\implies P + A - PA = P \cup A \iff P + A = P \cup A + PA$$

2. Αν $T \in \mathcal{B}(H_1, H_2)$ έχει πολική αναπαράσταση $T = V|T|$ με $\ker V = \ker T$ δείξτε ότι $V|T|V^* = |T^*|$.
 Είναι αλήθεια ότι υπάρχει unitary $U \in \mathcal{B}(H_1, H_2)$ ώστε $U|T|U^* = |T^*|$;

Θεωρούμε $A = V|T|V^*$ αφού $A \geq 0$, $|T^*| \geq 0$
 έχουμε:

$$A^2 = V|T|V^*V|T|V^* \quad \text{αφού } V^*V = \text{πρόσβαση επί χώρου } V \\ = (V|T|)^2 = \overline{V|T|}$$

$$\text{αφού } V^*V|T| = |T| \\ = V|T||T|V^*$$

$$= V|T|(V|T|)^* = TT^* = \underline{|T^*|^2}$$

↓ κεντρικότητα

$$A = |T^*|$$

$$A = V|T|V^*$$

$$\langle Ax, x \rangle =$$

$$\langle V|T|V^*x, x \rangle$$

||

$$\langle |T|y, y \rangle \geq 0$$

$$y = V^*x \quad \text{αφού } |T| \geq 0$$

$$\text{αφού } |T^*| \sim |T| \\ V: \text{κέντρο } \text{ισομ.}$$

$$\text{Συνεπώς κεντρικότητα: } |T^*| \sim |T| \\ U: \text{unitary?}$$

οχι πάντα.

Πχ

$$T = S \text{ σε } \ell^2(\mathbb{N}) \quad \text{! } S^*S = I \text{ και } T^*T = I$$

$$|T|^2 = S^*S = I \implies |T| = I$$

αλλά αν \exists unitary U :

$$|T^*| = U|T|U^* = UU^* = I$$

$$\text{αφού } |T^*|^2 = I$$

$$\text{αφού } S^*S = I \text{ που δεν ισχύει}$$

3. Διατυπώστε και αποδείξτε ικανές και αναγκαίες συνθήκες ώστε το γινόμενο (·) η σύνθεση) δυο μη μηδενικών μερικών ισομετριών να είναι μη μηδενική μερική ισομετρία.

Παρίδειγμα, στο \mathbb{R}^2

$$U_1 = \begin{bmatrix} -1/2 & 1/2 \\ 1/2 & 1/2 \end{bmatrix}$$

$$U_2 = \begin{bmatrix} 0 & 0 \\ 1 & 0 \end{bmatrix}$$

↓
 η-φάση στο \mathbb{R}^2 ($\rho_1 + \rho_2$)
 εφ. ρ_1, ρ_2
 η εφ. $\rho_1, \rho_2 = \tau_2$ κ.α.
 \mathbb{R}^2 ($\rho_1 + \rho_2$)

$U_2: \rho_1 \rightarrow \rho_2$
 $\rho_2 \rightarrow 0$
 η εφ. ρ_1
 η εφ. ρ_2 κ.α. $[\rho_1]$
 τ_2 κ.α. $[\rho_2]$

$$U_1 U_2 = \begin{bmatrix} 1/2 & 0 \\ 1/2 & 0 \end{bmatrix}$$

οχι η εφ. ρ_1
 για και $(U_1 U_2) = [\rho_2]$

$$\text{και } (U_1 U_2)^T = [\rho_1]$$

οχι η εφ. ρ_2
 οχι η εφ. ρ_1

Γενικά:

$$U_1 U_2: \begin{bmatrix} \text{κ.α. } \rho_1 \\ \text{κ.α. } \rho_2 \end{bmatrix} \xrightarrow{U_2} \begin{bmatrix} I_{\mathbb{R}^n} U_2 \\ \text{κ.α. } \rho_1 \end{bmatrix} \xrightarrow{U_1} \begin{bmatrix} I_{\mathbb{R}^n} U_1 \\ 0 \end{bmatrix}$$

Πότε είναι η $U_1 U_2$

$$(U_1 U_2)^T$$

- ψάχνω καιώς να εργαστώ με άδεια
- χαρακτηριστική κεραιότητα (εφ. ρ_1 και ρ_2) $I_{\mathbb{R}^n} U_2$ και $\text{κ.α. } \rho_1$ α.δ.η)
 - αλγεβρική χαρακτηριστική (εφ. ρ_1 και ρ_2 εφ. ρ_1 και ρ_2 κ.α. τ_2) κ.α. ρ_1 και ρ_2 για U_1, U_2)

Επιπλέον παρατηρήσεις: • ορίστε ρ_1 και ρ_2 να είναι δυο να είναι χαρακτηριστική

• ορίστε U_1, U_2 να είναι η-φάση

(για $U_1 U_2$ η-φάση $\iff U_1 U_2 = U_2 U_1$ (επιμετρική!))

4. Έστω H χώρος Hilbert και $V, P \in \mathcal{B}(H)$ όπου V ισομετρία και P προβολή. Ναδειχθεί ότι

$$VP = PVP \iff P = V^*PVP.$$

$$\begin{aligned}
 (\implies) : \quad VP &= PVP \\
 \Downarrow \\
 V^*VP &= V^*PVP \quad \text{αφ. } V^*V = I \\
 \Downarrow \\
 P &= V^*PVP
 \end{aligned}$$

$$(\impliedby) \quad P = V^*PVP$$

$$\forall x \in H : VPx = PVPx + P^\perp VPx$$

$$\begin{aligned}
 \text{αφ. } \quad \|VPx\|^2 &= \|PVPx\|^2 + \|P^\perp VPx\|^2 \quad (*) \\
 \|VPx\|^2 &= \|Px\|^2
 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 \text{αφ. } \quad \|Px\|^2 &\leq \|PVPx\|^2 \\
 \|Px\|^2 &= \|V^*PVPx\|^2 \leq \|PVPx\|^2 \quad (\|V^*\| \leq 1)
 \end{aligned}$$

$$(*) : \|PVPx\|^2 + \|P^\perp VPx\|^2 = \|Px\|^2 \leq \|PVPx\|^2$$

$$\begin{aligned}
 \Downarrow \\
 \|P^\perp VPx\|^2 &= 0 \quad \forall x \\
 P^\perp VP &= 0 \iff VP = PVP
 \end{aligned}$$

$$A \in \mathcal{B}(H, K)$$

5. Έστω $A = \sum_{k=1}^n \lambda_k x_k y_k^*$ όπου οι οικογένειες $\{x_k\}$ και $\{y_k\}$ είναι ορθοκανονικές. Προφανώς $\|A\| \leq \sum_k |\lambda_k|$. Βρείτε ένα καλύτερο φράγμα για την $\|A\|$. [Υπόδειξη: τι συμβαίνει όταν $x_k = y_k = e_k$]
Δείξτε ότι το άνω φράγμα που βρήκατε είναι ισότητα.

$$\forall x : Ax = \sum_{u=1}^n \lambda_u (x_u y_u^*)(x)$$

$$= \sum \lambda_u \underbrace{\langle x, y_u \rangle}_{\perp \text{ on } \text{span} \{y_u\}} x_u$$

$$\Rightarrow \|Ax\|^2 = \sum_{u=1}^n |\lambda_u|^2 |\langle x, y_u \rangle|^2 \|x_u\|^2 = 1$$

$$\leq (\max |\lambda_u|^2) \sum_{u=1}^n |\langle x, y_u \rangle|^2 \stackrel{\text{Bessel}}{\leq} (\max |\lambda_u|^2) \|x\|^2$$

$$\|A\| \leq \max |\lambda_u|$$

160222; εστω $|\lambda_m| = \max |\lambda_u|$

$$\text{πάρε } Ay_m = \sum_u \lambda_u \underbrace{\langle y_m, y_u \rangle}_{\delta_{mu}} x_u$$

$$= \lambda_m x_m$$

$$\Rightarrow \|A\| \geq \|Ay_m\| = \|\lambda_m x_m\| = |\lambda_m|$$

για $\|y_m\|=1$ για $\|x_m\|=1$

εστω $\|A\| = \max |\lambda_u|$

6. (α) Αποδείξτε ότι σε κάθε απειροδιάστατο χώρο Hilbert H υπάρχει κλειστό και φραγμένο σύνολο που δεν είναι συμπαγές.

(β) Δείξτε ότι ένα κλειστό και φραγμένο σύνολο $C \subseteq \ell^2$ είναι συμπαγές αν και μόνον αν για κάθε $\epsilon > 0$ υπάρχει n_ϵ ώστε για κάθε $x = (x(k)) \in C$ να έχουμε $\sum_{k > n_\epsilon} |x(k)|^2 < \epsilon^2$.

(γ) Έστω $u = (u(n)) \in \ell^2$. Δείξτε ότι το σύνολο

$$C_u := \{x = (x(k)) \in \ell^2 : |x(k)| \leq |u(k)| \text{ για κάθε } k\}$$

είναι συμπαγές.

(α) $\forall H$ με $\dim H = \infty$ $\exists \{x_n\}$ αλληλοκατακόρυφα
 Αφού $\dim H = \infty \exists \{x_n\}$ αλληλοκατακόρυφα

Θεωρ. Schmidt: $\exists \{e_n\}$ αλληλοκατακόρυφα

$$e_n \perp e_m \text{ για } n \neq m$$

$$\Rightarrow \|e_n - e_m\| = \sqrt{2}$$

αφού $\{e_n\}$ δεν μπορεί να έχει συμπύκνωση.

(β) Λεπτο Το αντίστροφο είναι συλλογή

$$\text{Αν } C = \{x_1, x_2, \dots, x_m\}$$

$$\forall \epsilon > 0 \forall i \in [m] \exists n_i \in \mathbb{N} : \sum_{k > n_i} |x_i(k)|^2 < \epsilon^2$$

$$\text{Λέμε } n_\epsilon = \max\{n_1, \dots, n_m\}$$

$$\sum_{k > n_\epsilon} |x_i(k)|^2 < \epsilon^2 \forall i \in [m]$$

(\Rightarrow)

Έστω C συμπαγές, τότε ένα δ φραγ

μέγεθος να $\exists x_1, \dots, x_m \in C$

$$\text{απ } C \subseteq \bigcup_{i=1}^m B(x_i, \epsilon/2)$$

Τότε για x_1, \dots, x_m καθεμιά

$$\exists n_\epsilon : \sum_{k > n_\epsilon} |x_i(k)|^2 < (\epsilon/2)^2 \forall i \in [m]$$

Έστω $x \in C : \exists i \in [m]$

$$\|x - x_i\| < \epsilon/2$$

$$\text{απ } \sum_{k=1}^{\infty} |x(k) - x_i(k)|^2 < (\epsilon/2)^2$$

$$\left(\sum_{k > n_\epsilon} |x(k)|^2 \right)^{1/2} \leq \left(\sum_{k > n_\epsilon} |x(k) - x_i(k)|^2 \right)^{1/2} + \left(\sum_{k > n_\epsilon} |x_i(k)|^2 \right)^{1/2}$$

$$\Delta k \quad \epsilon/2 + \epsilon/2$$

(\Leftarrow) Υπόθεση ότι $\forall \epsilon > 0 \exists \delta > 0 \forall x \in C$ (μενολογία)

$$\sum_{k > n_0} |x(k)|^2 < \epsilon^2$$

κδο C είναι συμπαγής

αρκεί να δώσει άρρηκτο (δεν είναι ιδιότητα από πάνω)

συνεπώς $P_\epsilon = P_{\epsilon_i}$ (σπαρ($e_1 \dots e_{n_i}$)) : άρρηκτο (1) πρώτο ζήτημα

υπόθεση $\|P_\epsilon^\perp(x)\| < \epsilon \quad \forall x \in C \quad (1)$

$$C_\epsilon = P_\epsilon(C) \quad C : \text{κδο}, P_\epsilon \text{ συνεχ}$$

$$\Downarrow$$

$$P_\epsilon(C) \text{ άρρηκτο}$$

$$\subseteq P_\epsilon(\mathbb{R}^2) : \text{κδο} \text{ και } \text{δωρο}$$



$P_\epsilon(C)$ άρρηκτο

κδο $y_1 \dots y_m \in P_\epsilon(\mathbb{R}^2)$

$$P_\epsilon(C) \subseteq \bigcup_{i=1}^m B(y_i, \epsilon)$$

$\forall x \in C$ $P_\epsilon(x) \in P_\epsilon(C)$ $\Rightarrow \exists i \in [m]$
 $P_\epsilon(x) \in B(y_i, \epsilon) \quad \|P_\epsilon(x) - y_i\| < \epsilon \quad (2)$

$$\begin{aligned} \|x - y_i\|^2 &= \|P_\epsilon(x - y_i)\|^2 + \|P_\epsilon^\perp(x - y_i)\|^2 \\ &= \|P_\epsilon x - P_\epsilon y_i\|^2 + \|P_\epsilon^\perp x - P_\epsilon^\perp y_i\|^2 \\ &= \|P_\epsilon x - y_i\|^2 + \|P_\epsilon^\perp x\|^2 \\ &\leq \epsilon^2 + \epsilon^2 \\ &\quad (2) \quad (1) \end{aligned}$$

$$\|x - y_i\| < \sqrt{2}\epsilon \quad \forall x \in C \quad \text{δηλ} \quad x \in B(y_i, \sqrt{2}\epsilon)$$

αρκεί δείξω

$$C \subseteq \bigcup_{i=1}^m B(y_i, \sqrt{2}\epsilon)$$

(2) : $C_\epsilon = \{x \in \mathbb{R}^2 : \forall k > n_0, |x(k)| \leq |u(k)|\}$ άρρηκτο $\forall x \in C_\epsilon$ $\|x\|_2 \leq \|u\|_2$

κδο x_i $\|x_i - x_j\|_2 \rightarrow 0$

κδο x_i $\forall k > n_0, |x_i(k)| \leq |u(k)|$

κδο x_i $\forall k > n_0, |x_i(k)| \leq |u(k)|$

Αρκεί να δώ (β) : $\forall \epsilon > 0 \exists n_0 : \sum_{k > n_0} |u(k)|^2 < \epsilon^2$

κδο $\forall x \in C_\epsilon, \sum_{k > n_0} |x(k)|^2 \leq \sum_{k > n_0} |u(k)|^2 < \epsilon^2$



7. Αν $K \in \mathcal{B}(H)$ είναι συμπαγής τελεστής, δείξτε ότι κάθε $A \in \mathcal{B}(H)$ που ικανοποιεί $|\langle Ax, y \rangle| \leq |\langle Kx, y \rangle|$ για κάθε $x, y \in H$ είναι επίσης συμπαγής. Ειδικότερα αν επιπλέον $K \in \mathcal{B}_+(H)$, κάθε $A = A^* \in \mathcal{B}(H)$ ώστε $-K \leq A \leq K$ είναι συμπαγής.

Από \forall $\epsilon > 0$ αυθαίρετα (x_n) $\tau\omega$ H ξ ϵ $\tau\omega$:

$$\langle Kx_n, x_n \rangle \rightarrow 0$$

$n \rightarrow \infty$

\Downarrow

$$|\langle Ax_n, x_n \rangle| \leq |\langle Kx_n, x_n \rangle| \rightarrow 0$$

ϵ $\tau\omega$ \forall $\epsilon > 0$ αυθαίρετα (x_n) :

$$\langle Ax_n, x_n \rangle \rightarrow 0 \quad \epsilon$$

$A \in \mathcal{K}(H)$

A ϵ $\tau\omega$ $\tau\omega$ $K \geq 0$ (καυτερονη)

$$A = \hat{A} \in \mathcal{B}(H) : \quad \forall x \in H \quad -K \leq A \leq K$$

$$\Downarrow$$

$$\forall x \in H$$

$$-\langle Kx, x \rangle \leq \langle Ax, x \rangle \leq \langle Kx, x \rangle$$

$$\Rightarrow |\langle Ax, x \rangle| \leq \langle Kx, x \rangle$$

ϵ $\tau\omega$ \forall $\epsilon > 0$ αυθαίρετα (x_n) $\tau\omega$ H ϵ $\tau\omega$ ($K \in \mathcal{K}(H)$)

$$\langle Kx_n, x_n \rangle \rightarrow 0$$

$$\epsilon$$
 $\tau\omega$ $\langle Ax_n, x_n \rangle \rightarrow 0$ ϵ $\tau\omega$ $A \in \mathcal{K}(H)$

\square

8. Έστω $K \in \mathcal{B}(H_1, H_2)$ είναι συμπαγής τελεστής.

(α) Αν οι $A_n, A \in \mathcal{B}(H_2)$ ικανοποιούν $A_n y \rightarrow Ay$ για κάθε $y \in H_2$, δείξτε ότι $\|A_n K - AK\| \rightarrow 0$.

(β) Δείξτε ότι το ανάλογο του (α) «από τα δεξιά» δεν ισχύει: δώστε παράδειγμα ακολουθίας (B_n) στον $\mathcal{B}(H_1)$ που ικανοποιεί $B_n x \rightarrow 0$ για κάθε $x \in H_1$, αλλά δεν ικανοποιεί $\|KB_n\| \rightarrow 0$.

(γ) Χρησιμοποιώντας το (α) και μια ορθοκανονική βάση στον χώρο $\text{im}K$ (θεωρώντας γνωστό ότι ο $\text{im}K$ είναι πάντα διαχωρίσιμος), δώστε μια άλλη απόδειξη ότι ο K προσεγγίζεται από φραγμένους τελεστές πεπερασμένης τάξης.

(α) Έστω $C_n = A_n - A \in \mathcal{B}(H_2)$ έτσι $C_n y \rightarrow 0 \forall y \in H_2$
 $\forall \epsilon > 0 \quad \|C_n K\| \rightarrow 0$

K συμπαγής οπότε $K(\text{ball } H_1)$ είναι ομοίωτα φραγμένο
 οπότε $\forall \epsilon > 0 \exists \delta > 0 \exists x_1, \dots, x_m!$
 $K(\text{ball } H_1) \subseteq \bigcup_{k=1}^m B(Kx_k, \epsilon)$

οπότε $\forall x \in \text{ball } H_1 \exists k \in \{1, \dots, m\} : \|Kx - Kx_k\| < \epsilon$
 οπότε, $\forall k \in \{1, \dots, m\} \exists n_k$ οπότε $C_n y_k \rightarrow 0$ οπότε $\forall n \leq n_k \forall x_k \in H_2$

$\exists n_k : \forall n > n_k \forall k \in \{1, \dots, m\} \|C_n y_k\| < \epsilon$
 οπότε $n > n_k \Rightarrow \forall k \in \{1, \dots, m\} \|C_n y_k\| < \epsilon$

οπότε $\forall x \in \text{ball}(H_1) \exists k : \|Kx - y_k\| < \epsilon$

οπότε $\|C_n Kx\| \leq \|C_n Kx - C_n y_k\| + \|C_n y_k\|$
 $\leq \|C_n\| \|Kx - y_k\| + \|C_n y_k\|$
 $n > n_k \quad < \|C_n\| \epsilon + \epsilon$
 $\stackrel{(*)}{\leq} 2\epsilon$

Έστω (C_n) συμπίπτει ΚΑΤΑ ΕΠΙΜΕΙΟ \Rightarrow κ.σ. αριθ

~~αριθ~~ Ένα κριτήριο για να είναι κλειστό Βολοβί

Αν A αρχικά ομοίωτα φραγμένο:

(C_n) Ένα κριτήριο κριτήριο

$\forall y \in H_2 \exists M(y)!$
 $\forall n \|C_n y\| \leq M(y) \|y\|$
 \Downarrow AOF

$\exists M!$
 $\forall n \|C_n\| \leq M$

οπότε $\forall n > n_k \forall x \in \text{ball}(H_1) \|C_n Kx\| < M\epsilon + \epsilon$
 οπότε $\forall n > n_k \forall x \in \text{ball}(H_1) \|C_n Kx\| < M\epsilon + \epsilon$

$\Rightarrow \|C_n K\| < M\epsilon + \epsilon \forall n > n_k$
 οπότε $\|C_n K\| \rightarrow 0$

(Αν βρούμε ομοίωτα φραγμένο (C_n) Ένα κριτήριο κριτήριο
 αριθ, α οπότε C_n Ένα κριτήριο κριτήριο, οπότε
 οπότε κριτήριο οπότε AOF)

(c) $K \text{ συμμ}, C_v \xrightarrow{K^G} 0 \implies \|C_v K\| \rightarrow 0$
 (n) $\implies B_v \xrightarrow{K^G} 0 \implies \|K B_v\| \xrightarrow{?} 0$

Προσπάθεια απειρά (x) από (c):

$$\|C_v K\| \rightarrow 0 \iff \|K^* C_v^*\| \rightarrow 0$$

$$K \text{ συμμ} \implies K^* \text{ συμμ}$$

$$B_v \xrightarrow{K^G} 0 \implies B_v^* = C_v \xrightarrow{K^G} 0 \quad \text{OXI}$$

$$\text{αρα. } \|K B_v\| = \|(B_v^* K^*)^*\|$$

$$= \|C_v K^*\| \rightarrow 0$$

ΛΕΥΣΗ

Παράσταση e^2 : $B_v: e_k \rightarrow e_{k-v}$ όταν $n < k$
 $\rightarrow 0$ α. $n > v$

$$S^*: e_v \rightarrow e_{v-1}$$

$$e_1 \rightarrow 0$$

$$B_v = (S^*)^v$$

Γιατί $\|B_v(x)\| \rightarrow 0$ για

$$B_v(x) = \sum_{k=1}^{\infty} B_v(\langle x, e_k \rangle e_k)$$

$$= \sum_{k=v+1}^{\infty} \langle x, e_k \rangle e_{k-v}$$

$$\|B_v x\|^2 = \sum_{k > v} |\langle x, e_k \rangle|^2 \rightarrow 0$$

αρα $\sum |\langle x, e_k \rangle|^2 < \infty$

αρα $B_v^*(x) \not\rightarrow 0$

αρα $B_v = (S^*)^v$, $B_v^* = S^v$: (επισπρίε!!)

αυτίς $k = e_1, e_1^*$

$$B_v e_{v+1} = e_1 \text{ αρα } \|(B_v e_{v+1})\| = 1 \text{ (αυτίς)}$$

$$\text{αρα } \|K B_v e_{v+1}\| = \|K e_1\| = \|e_1\| = 1$$

$$\text{αρα } \|K B_v\| \geq \|K B_v e_{v+1}\| = 1$$

αρα $\|K B_v\| \not\rightarrow 0$

(γ) να ο $\forall u \in \mathcal{H}_1, \mathcal{H}_2$ υπάρχει
 η προεκτάση του $\{u\}$ σε \mathcal{H}_2 .

Από Η $\{u\}$ προεκτείνεται σε \mathcal{H}_2 υπάρχει
 για $u \in \mathcal{H}_1$ ένα ορθογώνιο $\overline{\{u\}}$

Ετσι για $u \in \mathcal{H}_1$ έχουμε $\overline{\{u\}} = \{u\} \cup \{0\}$
 οπότε $P_{\mathcal{H}_2} u = P_{\mathcal{H}_2} (u + 0) = u + 0 = u$
 = η προεκτάση του u

$\Rightarrow P_{\mathcal{H}_2} u = u$ για $u \in \mathcal{H}_1$ και $u \in \mathcal{H}_2$

Αν $u \in \mathcal{H}_1$ τότε $u = \sum_{k=1}^n \langle u, u_k \rangle u_k$

και $P_{\mathcal{H}_2} u = \sum_{k=1}^n \langle u, u_k \rangle P_{\mathcal{H}_2} u_k$

$\|u - P_{\mathcal{H}_2} u\|^2 = \sum_{k=1}^n |\langle u, u_k \rangle|^2 \rightarrow 0$

και $P_{\mathcal{H}_2} u \rightarrow u$ για $u \in \mathcal{H}_1$

Θεωρούμε $K: \mathcal{H}_1 \rightarrow \overline{\mathcal{H}_1} \subseteq \mathcal{H}_2$

εξ ορισμού του $K(u)$ έχουμε
 $\|P_{\mathcal{H}_2} u - u\| \rightarrow 0$

και αυτό είναι η προεκτάση

[Από] Η προεκτάση του $\{u\}$ σε \mathcal{H}_2
 για $\{u\}$ είναι η προεκτάση
 στην \mathcal{H}_2 .